LEILAO N° 65
22 Sessao

I de Junho de 2004

A

LOTES 251 A 550

251
TERRINA EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul "folhas",
séc. XIX,

cabelo e esbeigadelas

Dim. - 24x33x23 cm

€100 - 150

252

POTE COM TAMPA EM FATANCA
PORTUGUESA DA FABRICA DE SANTANA,
decoragdo policromada "paisagem com
patos”, séc. XX, marcada, cabelos

Dim. - 34 x24 x21 cm €80 -120

253

PRATO DE GRANDES DIMENSOES

EM FAIANCA DE DELFT,

decoragdo a azul "flores", holandés,

séc. XVIII, falta no bordo, esbeicadelas
Dim. - 41 cm €200 - 300

254
TERRINA REDONDA

EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada,
séc. XIX

Dim. - 23x22 cm €150 - 225

255

TERRINA EM FAIAN CA PORTUGUESA,
decoragdo policromada "frutos",

séc. XIX,

cabelo e esbeigadelas
Dim. - 24,5 x35x18,5 cm €100 - 150
256

TERRINA EM FAIAN CA PORTUGUESA,
decoragdo raiada a azul, séc. XIX, corpo
restaurado, pomo da tampa gateado,
cabelos e esbeicadelas

Dim. - 29x36x21cm €100 - 150

257

PAR DE PRATOS

EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul “cido”,

séc. XIX, esbeigadelas

Dim. - 30,5 cm €500 - 750
258

POTE EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul

"cartela com flores e coroa", séc. XX,
marcado MONTARGILA, esbeicadelas

Dim. - 32 cm €100 - 150

259

TERRINA REDONDA

EM FAIANCA PORTUGUESA, decoragdo
policromada "flores", séc. XIX,

cabelos e esbeicadelas, tampa gateada

Dim. - 26 x27x 24 cm €100 - 150
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260

CANECA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “Santo Anténio
com o Menino”, séc. XIX, cabelos e
esbeigadela
Dim. - 17,5 cm €500 - 750
261

CANECA "CABECA DE HOMEM"

EM FAIANGCA PORTUGUESA,

decoragdo policromada, séc. XIX/XX,
faltas na policromia e esbeicadelas

Dim. - 14 cm €40-60

262

BULE DE CALDO

EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul e vinoso “flor”,
séc. XIX, esbeigadelas no bico
Dim. - 7x15,5x6 cm €150 - 225
263

TERRINA EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul "paisagem oriental",

séc. XIX, partida e colada,

cabelos e esbeicadelas

Dim. - 25 x32x19,5 cm €100 - 150

264
PAR DE JARRAS

EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul “flores”,

séc. XIX, pequenas esbeicadelas
Dim. - 16 cm €500 - 750
265

CORPO DE TERRINA REDONDA

EM FAIANCA PORTUGUESA,

decoragdo policromada “folhas”, séc. XVIII
colagem, restauro e esbeicadela
Dim. - 13 x 27 x25 cm €200 - 300
266

CANECA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “flores”,
séc. XIX,

cabelos e esbeicadelas

Dim. - 9 cm €150 - 225
267

CESTO OITAVADO RENDILHADO EM
FAIANCA PORTUGUESA DE MIRAGAIA,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,

séc. XIX, partido e colado

Dim. - 7x28x20,5 cm €500 - 750

268

BULE DE CALDO

EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “flores”,
séc. XIX, cabelo e esbeigadelas
Dim. - 7x16x10 cm

€150 - 225

269

PRATO EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada
"urna, passaros e flores",

séc. XIX, cabelo e esbeigadelas
Dim. - 32 ¢em €250 -375
270

BULE DE CALDO

EM FAIANCA PORTUGUESA,

decoragdo a azul “flores”, séc. XIX,
colagem, restauro e esbeicadela

Dim. - 6x14,5x9,5cm €150 - 225

271

CANECA EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdio policromada “fiandeira”,
séc. XIX,

cabelos e esbeicadelas

Dim. - 12,5 cm €300 - 450
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JARRA/CANUDO

EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul “Sagrado Coragio”
e “torre”, séc. XVIII, restaurada

Dim. - 17,5 cm €300 - 450

273

MANGA DE FARMACIA EM FAIANCA
PORTUGUESA, decoragdo a azul com
cartela barroca e inscrigdo VNG.OSICIACO,
séc. XVII/XVIII, falta e esbeicadelas
Dim. - 24,5 cm €1.000 - 1.500

274
“SANTO ANTONIO COM O MENINO”,

escultura em faianga portuguesa,
decoragdio policromada, séc. XIX,
pequenas faltas na policromia

Dim. - 15,5 cm €250-375

275
MANGA DE FARMACIA EM FAIANCA
PORTUGUESA, decoragdo a azul com
brasido em cartela barroca coroada,
séc. XVIII, falta e esbeigadelas
Dim. - 18,5 cm €500 - 750
276

JARRA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada
“armas de Portugal”, séc. XIX,
cabelo e restauro no bordo
Dim. - 21 cm

€500 - 750

277

PAR DE PRATOS DE DOCE EM FATANCA
PORTUGUESA DE VIANA, decoragio

a azul “flor”, séc. XVIII, craquelé,

um partido e colado, um marcado

Dim. - 18 cm €500 - 750

278
CAIXA “PATO”
EM FAIANCA PORTUGUESA,

decoragdio esponjada a azul, séc. XIX,

pequenas faltas no vidrado
Dim. - 13 x 17 x 11 cm €600 - 900

279

COVILHETE OVAL RECORTADO

EM FAIANCA PORTUGUESA,

decoragdo raiada a verde e vermelho,

séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 5x22,5x13 cm €100 - 150

280

CUSPIDEIRA EM FATANGCA PORTUGUESA,
decoragio a azul “flores”,

séc. XIX,

cabelo e esbeicadelas

Dim. - 9x14 cm €250-375
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ORATORIO D. JOSE/D. MARIA EM MADEIRA
ENTALHADA E PINTADA, portugués, séc. XVIII,
base posterior, faltas, defeitos e pintura posterior

Dim. - 186x 66 x 43 cm

€ 800 -1.200

282

MESA DE CABECEIRA "URNA" EM MOGNO,
coluna central torneada, tampo de marmore,
séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 88x34x34 cm €200 - 300
283

PAR DE MESAS DE CABECEIRA ESTILO D. MARIA

EM VINHATICO, portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 87x41x 40 cm €600 - 900

284
COMODA RUSTICA DE PEQUENAS DIMENSOES EM NOGUEIRA,
portuguesa, séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 80x 68 x43 cm €400 - 600
285

COMODA ESTILO D. MARIA COM ALGADO LOUCEIRO

EM MOGNO, corpo superior com vidrinhos,

portugués, séc. XIX, faltas e pequenos defeitos

Dim. - 224 x131x 62 cm €1.200-1.800

286

PAR DE MESAS DE CABECEIRA ESTILO D. MARIA EM SICUPIRA
portuguesas, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 87x41x40 cm €600 - 900
287

MESA DE CABECEIRA ESTILO D. MARIA EM PAU SANTO,
portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 86x40x39 cm €300 - 450
288

MESA DE JOGO DE MEIA LUA ESTILO D. MARIA
EM MOGNO COM EMBUTIDOS,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 75x 78 x39 cm €350 - 500
289

PARA-FOGO EM MADEIRA EXOTICA
ENTALHADA E PINTADA "FIGURAS ORIENTAIS",
chinés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 132 x 78 x 36 cm €250 -375
290

FAUTEUIL Luis XVI EM NOGUEIRA,

estofado a damasco castanho,

francés, séc. XVIII, pequenos defeitos estofo nio original

Dim. - 89 x 64 x 58 cm €250-375
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PAPELEIRA EDUARDIANA DE PEQUENAS DIMENSOES SECRETARIA ESTILO Luis XVI EM MOGNO COM FILETES,

EM MOGNO COM FILETES, tampo cilindrico, francesa,

inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 95x62x 39 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 95x 80 x 44 ¢m €800 -1.200

292 294
COMODA DE PERNAS ALTAS D. MARIA EM VINHATICO, COMODA DE PERNAS ALTAS D. MARIA EM VINHATICO,
entradas em marfim, portuguesa, séc. XVIII/XIX,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, restaurada faltas e defeitos

Dim. - 91x110 x 53 cm €1.200-1.800 Dim. - 98x117x 65 cm €600 -900
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295
ARCA EM CEREJEIRA E VINHATICO

COM LOSANGOS,

ferragens em ferro estanhado,

portuguesa, séc. XVII/XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 52 x117x52 cm €1.500 - 2.250

296

MESA DE APOIO DIRECTORIO EM MOGNO,
francesa,

séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 70 x 46,5 x 34,5 cm €400 - 600

297
FAUTEUIL AO GOSTO IMPERIO EM MOGNO,

entalhamentos dourados "cariatides",
estofado a tecido, francés, séc. XIX,
defeitos, estofo em mau estado

Dim. - 91x 61x 55 cm €250-375

298

MESA DE JOGO ROMANTICA
EM RAIZ DE CARVALHO,
francesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 78 x84 x 42 cm €250-375

299
ARMARIO ROUPEIRO

EM CASTANHO ENTALHADO,

séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 217x173x 68 cm €1.000-1.500
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300
PAR DE FAUTEUILS GUILHERME IV EM SISSO,
assentos de palhinha,

indo-ingleses, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 85 x51x54 cm

€1.200-1.800

302

PAR DE FAUTEUILS ESTILO Luis XV
EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA,
assento e costas estofados a tapegaria,
franceses, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. -107x 76 x 68 cm

€1.250 - 1.800

30I
MESA DE ENCOSTAR D. JOSE EM CASTANHO,
portuguesa, séc. XVIII,

restauros e pequenos defeitos,
tampo adaptado de bufete
Dim. - 77x102x 68 cm

€1.200-1.800

303
MESA DE CENTRO D. MARIA EM CASTANHO,
pernas caneladas, saiais com grinaldas,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos e falta de um dos saiais

Dim. - 85x140x 83 cm

€1.200 -1.800
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DUAS GALHETAS DIVERSAS D. MARIA
EM VIDRO FACETADO COM DOURADOS,
séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas no dourado
Dim. - 19,5 cm (a maior) €200 - 300
305

DoIS CALICES DIVERSOS EM VIDRO,

um com gravados, o outro com dourados,
séc. XVIII/XIX,
faltas no dourado
Dim. - 11,5 em (o maior) €80 -120
306

CONJUNTO DE SEIS FRASCOS

DE FARMACIA EM VIDRO CASTANHO
COM ROTULOS, marcados com o n° 60,
séc. XIX/XX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 12 cm €100 - 150

307
JARRA EM VIDRO
MOLDADO “CEREJAS”,
séc. XX,

sem marca

Dim. - 18,5 cm €100 - 150

CONJUNTO DE SEIS FRASCOS
DE FARMACIA EM VIDRO AZUL
COM ROTULOS,
séc. XIX,

Dim. - 11 cm €100 - 150
309

PAR DE SALEIROS

EM FORMA DE URNAS
EM CRISTAL FACETADO,
séc. XIX

Dim. - 7 cm €100 - 150
310

TRES CALICES DIVERSOS
EM CRISTAL LAPIDADO
“PONTA DE DIAMANTE”,
séc. XIX

Dim. - 18,5 cm (o maior) €150 - 225
311

GARRAFA EM VIDRO

GRAVADO E DOURADO,

séc. XIX,

faltas no dourado

Dim. - 23 cm €100 - 150

312 )
EMILE GALLE - 1846-1904

Jarra em pasta de vidro colorido,

decoragio relevada e policromada
“flores”, assinada
Dim. - 15,5 cm €600 - 900
313

PAR DE BANDEJAS

EM CRISTAL LAPIDADO,
séc. XIX,

esbeicadelas

Dim. - 4 x24x14,5 cm €120-180
314

JARRA EM VIDRO COALHADO
E PINTADO,

decorag¢dio policromada

“cesto com flores”, séc. XIX
Dim. - 16 cm €100 - 150
315

PAR DE COMPOTEIRAS

EM CRISTAL LAPIDADO,

séc. XIX, uma partida e colada

e com cabelo na tampa

Dim. - 24 cm €150 - 225
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JARRA EM CRISTAL LAPIDADO,
decoragdo "ponta de diamante",
séc. XX,

esbeigadelas
Dim. - 25 em

€ 200 - 300

317

PAR DE GARRAFAS EM VIDRO,
decoragdo a ouro “paisagens com figuras”
séc. XIX,

cabelo numa tampa, esbeicadelas

Dim. - 35 cm €250-375

318

JARRA DE GRANDES DIMENSOES
EM CRISTAL FACETADO

COM BOCA DE SINO,

séc. XX

Dim. - 33 cm €80 -120

319
PAR DE GARRAFAS EM VIDRO
COM GRAVADOS,

tampas “tracejado”,

séc. XVIII/XIX

Dim. - 25 cm €500 - 750
320

CANDEEIRO COM BASE BOJUDA

EM VIDRO MOLDADO,
séc. XX,

marcado FRANCE

Dim. - 31 cm (total) €80 -120
321

JARRO DE AGUA

EM CRISTAL LAPIDADO,

bordo moldado,

séc. XIX

Dim. - 22 cm €150 - 225

322

GARRAFA EM CRISTAL LAPIDADO,

séc. XIX,

esbeigadela,

tampa com defeito revestida a prata

Dim. - 23 cm €100 - 150

323
GALHETEIRO EM VIDRO
“DUPLO RESERVATORIO EM X”,
portugueés,
séc. XIX

Dim. - 23,5 cm €350 - 500
324

GARRAFA EM CRISTAL LAPIDADO

E PINTADO, decoragdo policromada

com armas do conde da Vila da Praia

da Vitéria, séc. XIX, faltas na pintura
Dim. - 29 cm €1.200-1.800
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PAR DE GARRAFAS EM CRISTAL
COM DOURADOS,

séc. XIX,

pequenas faltas no dourado
Dim. - 20,5 cm

€80 -120

326

COPO EM CRISTAL COM BOCA DE SINO,
decoragdo gravada “flor” e dourada,

séc. XVIII/XIX,
faltas no dourado
Dim. - 12 cm €100 - 150
327

CONJUNTO DE SEIS FRASCOS
DE FARMACIA EM VIDRO,

séc. XIX,

pequenas esbeicadelas

Dim. - 11 cm €100 - 150
328

CONJUNTO DE SEIS FRASCOS

DE FARMACIA EM VIDRO AZUL

COM ROTULOS,

séc. XIX, um com esbeicadela

Dim. - 13 cm €100 - 150

329

CONJUNTO DE SEIS FRASCOS

DE FARMACIA EM VIDRO CASTANHO
COM ROTULOS,
séc. XIX

Dim. - 11 cm €100 - 150

330
COPO EM CRISTAL COM BOCA DE SINO,
decoragdo gravada “flor”
e dourada,

séc. XVIII/XIX

Dim. - 11 cm €100 - 150

331
PAR DE CALICES

EM CRISTAL FACETADO,

decoragio a ouro

“paisagens com cacadas”, séc. XVIII/XIX
Dim. - 14 cm €150 - 225

332
RENE LALIQUE - 1860-1945

Jarra em cristal moldado
“passaros” e “folhas”,
marcado LALIQUE - FRANCE

Dim. - 17 ¢em €200 - 300

333

CANECA EM VIDRO COALHADO
E PINTADO,

decoragdo policromada “fidalgo”,
séc. XVIIL
Dim. - 9 cm €200 - 300

334

PAR DE JARRAS DE PEQUENAS
DIMENSOES EM VIDRO OPALINE,
decoragdo relevada “flores”,
séc. XIX/XX

Dim. - 15,5 cm €100 - 150

335

CoPrO D. MARIA EM CRISTAL
COM GRAVADOS “GRINALDAS”,
séc. XVIII/XIX,
esbeigadela
Dim. - 11,5 ecm €100 - 150

336

AIMOFARIZ DE FARMACIA
EM VIDRO COM BICO,
portugués, séc. XIX,
pequenos riscos, sem pilio

Dim. - 10,5 cm €50-75
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“NOSSA SENHORA DA CONCEICAO”,
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 37 cm €800 -1.200

338
“SANTANA ENSINANDO

NossA SENHORA A LER”, escultura

em terracota policromada, portuguesa,
séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 20 cm €300 - 450

339
“MENINO JESUS”,

escultura em madeira policromada
sobre peanha, portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 33,5 cm (total) €400 - 600

340
“SAO JOAO EVANGELISTA”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 24 cm €350 - 500
341

“SANTO ANTONIO”,
escultura em madeira,
portuguesa, séc. XVII/XVIII
sem bragos, faltas e defeitos
Dim. - 40,5 cm €200 - 300

34.2
“SANTO ANTONIO COM O MENINO”,

escultura em madeira,
portuguesa, séc. XVII/XVIII
faltas e defeitos

Dim. - 20,5 cm €100 - 150

343
“SA0 FRANCISACO DE ASSIS

AJOELHADO”, escultura em madeira

policromada, portuguesa,
séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 30 cm €200 - 300

344

CRUCIFIXO EM MADEIRA REVESTIDA
A PLACAS DE MADREPEROLA GRAVADA,
Terra Santa, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 27 cm €150 - 225

345

“SANTA MONJA”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

falta das mios e defeitos

Dim. - 34,5 cm €200 - 300
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TRAVESSA OITAVADA
EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo a azul dita de Cantio,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 28,5 x20,5 cm €200 - 300

347

SEIS PRATOS DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio a azul

dita de Cantdo, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeicadelas
Dim. - 16 cm €300 - 450

348

TERRINA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul dita de Cantio,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

tampa partida e colada, esbeicadelas

Dim. - 22,5x29x15,5 cm €400 - 600

349

SEIS PRATOS DE SOBREMESA

EM PORCELANA DA CHINA, decoracio
a azul dita de Cantéo, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbeigadelas
Dim. - 19,5 cm € 400 - 600

350

TRAVESSA OITAVADA

EM PORCELANA DA CHINA, decoracio
a azul dita de Cantéo, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbeigadelas
Dim. - 28,5 x20,5 cm €200 - 300

351

SEIS PRATOS DE SOPA EM PORCELANA
DA CHINA, decoragio a azul

dita de Cantio, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeigadelas

Dim. - 23,5 cm €500 - 750

352

COVILHETE REDONDO EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio a azul

dita de Cantdo, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX
Dim. - 25 cm €200 - 300

353

PRATO COBERTO OVAL EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio a azul

dita de Cantdo, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeicadelas
Dim. - 11,5 x 28 x 23 cm €600 - 900

354

SEIS PRATOS RASOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio a azul

dita de Cantdo, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeicadelas

Dim. - 12,5 cm €500 - 750
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PAR DE TRAVESSAS RECORTADAS EM
PORCELANA DA CHINA, decoragio a azul
“paisagem com aves”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, pequenas esbeicadelas
Dim. - 33 x 24 cm €600 - 900

356

PRATO REDONDO FUNDO

EM PORCELANA DA CHINA, decoragéo

a azul “paisagem com animais”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 6,5 x 39 cm €500 - 750

357

PAR DE TRAVESSAS OVAIS FUNDAS

EM PORCELANA DA CHINA, decoragéo
a azul “paisagem oriental”, reinado
Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 26 x18,5 cm €350 - 500

358

TRAVESSA OVAL FUNDA

EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 32,5 x24,5 cm €300 - 450

359
BIDE EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo a azul “flores”

e dita de Cantiio no interior,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 15 x 59,5 x 36 cm €2.500-3.750

360

TRAVESSA DE TERRINA OITAVADA

EM PORCELANA DA CHINA, decoragio
a azul dita de Cantio, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbeicadelas

Dim. - 32x23,5 cm €300 - 450
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TRAVESSA OVAL EM PORCELANA DA
CHINA,Companhia das Indias, decoragio
policromada "flores", reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, desgaste na policromia
Dim. - 33 x 25,5 ¢cm €200 - 300

362

"IMORTAL",

escultura em porcelana da China,
decoragdio policromada, séc. XIX,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 20 cm €150 - 225
363

JARRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul e vermelho

sobre fundo azul claro "flores",

séc. XIX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 26 cm €300 - 450

364

JARRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul "paisagem oriental”,
reinado Qjianlong,
séc. XVIII

Dim. - 20,5 cm €400 - 600
365

BACIA DE BARBA EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo a verde e vermelho, reinado
Qianlong, séc. XVIII, defeito de fabrico
Dim. - 6x31x23 cm €400 - 600

366

BULE DE GRANDES DIMENSOES

EM BARRO VIDRADO,

decoragio monocroma a verde,

séc. XIX/XX, pequenas esbeigadelas

Dim. - 18,5 cm €350 - 500

367

POTE COM TAMPA EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoracdo chocolate e policromada
“flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII
€300 - 450

esbeigadelas; Dim. - 15 cm

368

TA(;A RENDILHADA EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,

base em bronze, decoragio policromada
“flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
sem as asas; Dim. - 13 cm (total) € 600 - 900

369

MANTEIGUEIRA COM TRAVESSA

EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo policromada dita Mandarim,
séc. XIX, esbeigadela

Dim. - 7,5 x14 x 12,5 cm €200 - 300
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370

TAGA DE PE ALTO EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo a azul "flores", reinado Qianlong
séc. XVIII, pequena esbeicadela
Dim. - 12,5 cm €250 - 375

371
“FIGURAS FEMININAS DEITADAS”,

par de esculturas em porcelana da China,
decoragdo policromada,
séc. XIX

Dim. - 18 cm

€500 - 750

372

“LAUGHING BOY SENTADO”,
escultura em porcelana da China,
decoragdo a azul,

reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 8 cm

€300 - 450

373

JARRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul "paisagem oriental”,
reinado Qjianlong,
séc. XVIII

Dim. - 15,5 cm €300 - 450

374

TA(;A E PIRES EM PORCELANA DA
CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “flores”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII

Dim. - 4 x 7 em (taga) €250 -375

375

CAIXA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “flores”,

séc. XIX, tampa encaixa mal,

cabelo e pequeno restauro

Dim. - 6,5x19x 9,5 cm €150 - 225

376
COVILHETE EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio

policromada “flores”, reinado Kangxi,

séc. XVII/XVIII, restauro e esbeigadelas

Dim. - 5x 28 cm €200 - 300
377

SALEIRO OVAL EM PORCELANA

DA CHINA,

decoragdo a azul dita de Cantdo, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, esbeicadelas
Dim. - 3,5x9x6,5 cm €200 - 300

378

TAGCA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio
monocroma a verde Celadon, reinado
Qianlong, séc. XVIII, pequena esbeicadela
Dim. - 7,5 x15 cm €400 - 600
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379
ALFREDO MORAIS - 1872-1971

"Paisagem com figuras",
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 22x15 cm

381

ALMADA NEGREIROS - 1893-1970

"Rapto da Europa", desenho a lapis sobre papel,

assinado, dedicado e datado de 4 de Julho de 1925

Dim. - 34x22,5 cm € 4.000 - 6.000

380

AIVARO DUARTE DE ALMEIDA - 1909-1972
"Tourada",

desenho a carviio sobre papel, assinado

Dim. - 48x 63 cm €700 -1.000

382
STUART CARVALHALIS - 1887-1961

"Paris - Ponte sobre o Sena",

guache oval sobre papel, assinado e dedicado de 1916
Dim. - 17,5 x 25 cm €1.000 - 1.500
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383

SIGNE OSORIO - skc. XX CARLOS PINTO RAMOS - Nasc. 1905

"Interior com cadeira e cémoda", "Cabo de Espichel”, aguarela sobre papel,

aguarela sobre papel, assinada e datada de 11 de Mar¢o de 194.0 assinada e dedicada, papel enrugado e pequenos defeitos

Dim. - 36,5 x 28 cm €300 - 450 Dim. - 47x32 cm €300 - 450

384 386

RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 PEDRO OLAIO (FILHO) - NASC. 1930

"Menina minhota", "Vista de vila junto ao mar",

desenho a tinta da China aguarelado sobre papel, assinada aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 23 x 25 cm €800 -1.200 Dim. - 44 x 63 cm €500 - 750
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387
EDUARDA LAPA - 1896-1976
"Natureza morta - flores e cesto",

pastel sobre papel,

assinado

Dim. - 55 x 70 cm €3.000 - 4.500
388

PAULINO MONTEZ - 1897-1962
"Marinha",

aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1924
Dim. - 17,5 x 22,5 cm €700 - 1.000
389

MARQUES DA SILVA -sEc. XIX/XX
"Paisagem com lago e casario", aguarela
sobre cartio, dedicada, assinada e datada
de 1910, pequenas manchas de humidade
Dim. - 31x 22,5 cm €600 - 900

390
E. PLACIDO - sEc. XX

"Jardim", aguarela sobre papel,
assinada, dedicatéria no verso datada de
Outubro de 194.8

Dim. - 17x23 cm €300 - 450

391

ALVARO DA SILVA BARROSO -
NASC. 1904 - "Nus femininos",

dois desenhos a lapis sobre papel,

um assinado e datado de 1953
Dim. - 31,5 x 24 ¢cm (o maior) €50-75

392
LUIZ - skc. XIX/XX
"Convento da Pena",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1895
Dim. - 15,5 x 22,5 cm €150 - 225

393
ALVARO DA SILVA BARROSO -

NASC. 1904

"Retrato de senhora com lengo”,

aguarela sobre papel, nio assinada

Dim. - 15 x 11,5 cm €100 - 150

394
ARMANDO AN]JOS - NASC. 1931

"Natureza morta",
guache sobre papel,
assinado e datado de 194.9

Dim. - 26x32 cm €600 -900

395
ALVARO DA SILVA BARROSO -

NASC. 1904

"Trecho de vila",

aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 16 x 24 cm

€100 - 150

396
STUART CARVALHAIS -

188%7-1961 - "Cena com carro

de cavalos e mendigos”, tinta da China

e aguarela sobre papel, assinado

Dim. - 21x16 cm €400 - 600

397

MANUEL TAVARES - 1911-1974
"Boca do Inferno",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1954
Dim. - 28x38 cm €250 - 375

398
"NAZARE - VISTA DO SiTIO",

aguarela sobre papel,
portuguesa,
séc. XX

Dim. - 20x 32 cm €100 - 150

Cabral Moncada Leildes # Pdgina 78



399 desenho a carvdo sobre papel,
JOSE MALHOA - 1855-1933 assinado, pequenas manchas de humidade
"A Caminho da Romaria - estudo", Dim. - 41,5x33 cm €6.000 - 9.000
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400

JOSEFA GRENO - 1850-1902
"Natureza morta - uvas", pastel

sobre papel com moldura pintada
“flores”, assinada e datada de 1890

Dim. - 45x60 cm €2.000 - 3.000

4.01

ALVARO DA SILVA BARROSO -
NASC. 1904

"Menina com chapéu", aguarela

sobre papel, assinada e datada de 1925
Dim. - 24 x16 cm €100 - 150

4.02

MARIO NORTON - NASC. IQIT
"Beatriz Costa - caricatura",

desenho a tinta da China sobre papel,
assinada e datada de 1939
Dim. - 31x23 cm €250-375
403

FRANCISCO VALENCA -
1882-1962

"Auto-caricatura e outras personagens",
desenho a tinta da China, assinado

Dim. - 9x12 cm €200 - 300

404

ALFREDO MORAIS - 1872-1971
"Noite de Sio Jodo",

desenho a tinta da China sobre papel,

assinado com iniciais
Dim. - 12 x12 cm €250 -375
405

MARIO DOS REIS - 1904.-2002
"Retrato de Rodrigo de Castro",

desenho a lapis sobre papel, assinado

e datado de 24 de Janeiro de 1955

Dim. - 21,5 x16 cm €200 - 300

406

ALVARO DUARTE DE ALMEIDA -
1909-1972

"Tourada",

desenho a carvio sobre papel, assinado

Dim. - 48x 63 €700 -1.000

407

EMILIO PIMENTEL - séc. XIX/XX
"Ramalho Ortiggo",

desenho a lapis e aguarela sobre papel,
pequenos rasgdes no papel

Dim. - 28,5x20 cm €100 - 150

408

SIGNE OSORIO - séc. XX"
Natureza morta - vaso com flores",
aguarela sobre papel,

assinada e datada de 3T de Maio de 1932
Dim. - 85 x 26 cm €200 - 300

409 ,

SIGNE OSORIO - sec. XX
"Natureza morta - flores",
aguarela oval sobre papel,
nio assinada

Dim. - 33 x38 cm €200 - 300
410

PAULO BASTOS - sec. XX

"Casa de Santa Marta",
aguarela sobre papel,
assinada

Dim. - 20x 29 cm €200 - 300
411

ALBERTO CARVALHO - sec. XX
"Trecho de vila com figura",

aguarela sobre papel,

assinada

Dim. - 29x21cm €80 -120
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412

LUIS CHRISTINO DA SILVA - skc. XIX/XX

"Sainte Chapelle",
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 30x24 cm

€500 - 750

414

PINTO - skc. XX

"Beatriz Costa - caricatura",

guache sobre papel, assinado

Dim. - 34,5 x24 cm €500 - 750

413

DOM CARLOSI - 1863-1908
"Marinha - Nautilus e Fly",

desenho a tinta da China sobre papel,
assinado e datado de 1883,

pequenas manchas de humidade

Dim. - 13x19 cm

€1.000 - 1.500

415

"ABERTURA DO SECULO - FAMILIA VEIGA",

desenho a tinta da China sobre papel vegetal, inscri¢io no verso
ABERTURA DO SECULO - DIGNOS VEIGAS DO REINO E SENHORES
VEIGAS DA NACAO PORTUGUESA: ESTA ABERTO O SECULO XX! - A
PARODIA - 2-1-1901"

Dim. - 27,5x43,5 cm €500 - 750
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416

PALMATORIA EM METAL AMARELO
COM BASE REDONDA,

séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 11 ¢m €20-30
417

“NAPOLEAO”

escultura em bronze dourado
sobre base em pau santo,

séc. XIX/XX

Dim. - 19 cm (total) €100 - 150
418

AUTOMATO “DOIS MENINOS”

COM CABECAS EM BISCUIT,

vestes em seda, séc. XIX, defeitos

e mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 26,5 cm €600 -900

419

SUPORTE PARA RELOGIO
“FIGURA FEMININA NUA
SEGURANDO PANO” EM BRONZE,
séc. XIX
Dim. - 17 cm €120 -180
420

CASTI(;AL EM METAL AMARELO

COM BASE REDONDA E ELEVADOR,

séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 14 cm €50-75
421

“IMPERADOR D. PEDRO II DO BRrASIL”
escultura em bronze sobre pedestal,

séc. XIX, pequenas faltas,

vestigios de dourado no pedestal

Dim. - 15 cm €200 - 300

422

“BUSTOS DE CALIGULA E VESPASIANO -
IMPERADORES ROMANOS”,

par de esculturas em marfim sobre ardésia,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 14 x10,5 cm €500 - 750
423

ENCADERNACAO EM MARROQUIM
VERMELHO GRAVADA A OURO
COM ARMAS DE PORTUGAL,
portuguesa, séc. XVIII, defeitos
Dim. - 15 x10 cm (capa) €120 -180
424

CAIXA DE PESOS

EM BRONZE COM GRAVADOS,

séc. XVII/XVIII,

falta do peso central

Dim. - 5,5x8,5x 7 cm €200 - 300
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425

“TOURO E CAVALO

EM TORNO DE ARVORE”,
escultura em metal,

séc. XIX

Dim. - 21,5 cm €200 - 300
426

CARRIAGE CLOCK EM BRONZE,
mostrador em esmalte, francés, séc. XX,
com estojo, cabelo no mostrador,
mecanismo a necessitar de revisio

Dim. - 11x7x 6 cm €300 - 450

427

BILHETEIRA EM ESTANHO,
portuguesa,

séc. XVII,

amolgadelas

Dim. - 10x27,5 cm €150 - 225

428

PINHA DE CORRIMAO EM VIDRO

VERMELHO COM BASE EM METAL,
portuguesa,
séc. XIX/XX
Dim. - 18 cm €100 - 150
429

CARRIAGE CLOCK EM METAL AMARELO,
mostrador em esmalte,

séc. XX, cabelos no mostrador, faltas,
mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 18x12x 8 cm €200 - 300

430
PERFUMADOR EM METAL AMARELO,

cabo em madeira,
portugués, séc. XVIII/XIX,
defeitos e amolgadelas

Dim. - 13,5 cm €50-75

431

PAR DE FLOREIRAS EM FOLHA DE METAL
PINTADA “PAISAGENS COM FIGURAS”
francesas, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 22,5x13,5x13,5 cm € 400 - 600

432

PERFUMADOR EM METAL AMARELO,
cabo em madeira,
portugués, séc. XVIII/XIX,
defeitos e amolgadelas

Dim. - 16 cm €200 - 300

433
ALMOFARIZ EM BRONZE RELEVADO

“GOLFINHOS AFRONTADOS”,
ibérico,
séc. XVI/XVII

Dim. - 10 x14,5 ¢cm €800 -1.200
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434

PAR DE ARMARIOS LIVREIROS ROMANTICOS
EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO,

portugueses, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 214 x127x 39 cm €750 -1.100

435

RELOGIO DE CAIXA ALTA EM CASTANHO COM DOURADOS,
mostrador em metal, marcado ]EREMIE GIROD - PORTO E CORUNA,
séc. XIX, restauros, mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 228 x54 x 28 cm €500 - 750

436

CADEIRAO DE BRAGOS EM CASTANHO,
assento e costas em couro lavrado com pregaria,
portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 135,5x 64 x 68 cm €100 - 150

437

ARMARIO ROUPEIRO ROMANTICO EM PAU SANTO
COM COLUNAS, porta com espelho,
portugués, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 232x127x 64 cm €600 -900

438

ARMARIO LOUCEIRO VICTORIANO EM MOGNO,
corpo superior com vidros,

inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 201x120x 38,5 cm €1.200 - 1.800

439

RELOGIO DE CAIXA ALTA EM CASTANHO,

mostrador em metal amarelo e esmalte, portugués, séc. XIX/XX,
faltas, defeitos e mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 257 x 52 x 25 cm €500 - 750

440

GUERIDON NAPOLEAO III EM MOGNO,

tampo de marmore, aplicagdes em metal dourado,
francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 76,5 x29x29 cm €350 - 500
441

PAR DE MESAS DE CABECEIRA ESTILO D. MARIA

EM PAU SANTO COM FILETES,
portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 82x41x37,5 cm €1.000 - 1.500

442

CANAPE D. MARIA EM PAU SANTO COM DOURADOS,
assento de palhinha, portugueés,

séc. XVIII, defeitos na palhinha, faltas e defeitos
Dim. - 93x187x 61 cm €600 - 900

443

FAUTEUIL LUis XVI EM NOGUEIRA,
assento e costas estofados a tecido,
francés, séc. XVIII, restauros e defeitos

Dim. - 92,5 x61x59 cm €500 - 750

438
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444

PAR DE CADEIROES DE BRACOS EM CARVALHO ENTALHADO,
assentos estofados a veludo verde,

séc. XIX,

defeitos

Dim. - 148 x 74 x 62,5 cm €1.500 - 2.250

446

MESA DE CASA DE JANTAR EM MOGNO,

pé central com colunas e entalhamentos,

tampo oval com cinco tabuas de extensio,
portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 72 x 316 x 131 cm (aberta) €1.500 - 2.250

445

MESA DE CANCELA EM SICUPIRA COM ABAS REDONDAS,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 76,5 x122 x 50 cm (fechada) €1.200-1.800

447

SOFA-TABLE EM PAU SANTO,

coluna central com torneados,

portuguesa, séc. XIX, restauros e pequenos defeitos

Dim. - 73x101x 80 cm €2.500 - 3.750
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452

448

APARADOR ESTILO JORGE III
EM MOGNO E PAU CETIM,
portugués, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 90 x 177 x 59,5 cm €1.500 - 2.250

449

MESA DE ABAS ESTILO JORGE III EM MOGNO,
filetes em pau cetim,
inglesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 73 x 71x 49 cm (fechada) €300 - 450

450
PAR DE MESAS DE CABECEIRA EM CASQUINHA,
portuguesas, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 74 x 45,5 x 37,5 cm €300 - 450

451

CONJUNTO DE QUATRO CADEIRAS DE BRACOS
EM ESPINHEIRO, aplica¢des "naipes”,

séc. XX (anos 60), pequenos defeitos

Dim. - 75 x 51 x 55 cm €500 - 750

452
ARMARIO ROUPEIRO ART DECO

EM PAU CETIM E MOGNO,
corpo central com vidros,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 204 x178 x 67 cm €1.000 - 1.500
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453

BASE DE TREMO ESTILO IMPERIO EM MOGNO,
aplicagdes em metal amarelo, espelho e tampo de marmore,
portuguesa, séc. XIX, marmore partido, pequenos defeitos

Dim. - 93x 66,5 x 28 cm € 400 - 600

454

COMODA DE PERNAS ALTAS D. MARIA EM VINHATICO,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 90x122 x 56 cm €1.200-1.800

455

CONJUNTO DE ONZE CADEIRAS ESTILO D. MARIA
EM CEREJEIRA, assentos de palhinha,
portuguesas, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 85x43x39 cm € 700 - 1.000

456

PAR DE COMODAS ESTILO D. JOSE EM PAU SANTO,
tampo folheado e pés com entalhamentos, ferragens em bronze,
portuguesas, séc. XIX/XX, faltas e defeitos, ferragens diferentes

Dim. - 82x122x 62 cm € 4.000-6.000
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457

CANAPE EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO

COM ENTALHAMENTOS,

estofado a seda,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 117x237x 67 cm €2.500 - 3.750

458

ORATORIO ESTILO D. MARIA EM MADEIRA PINTADA
DE NEGRO E DOURADA,

portugués, séc. XIX,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 127x62x 41 cm € 400 - 600

459

CANAPE ESTILO LUIS XVI EM NOGUEIRA,

assento estofado a damasco,

francés, séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 92x183x 70 cm €600 -900

460

BIOMBO DE QUATRO FOLHAS EM TELA PINTADA

COM PREGARIA,

decoragdo ao gosto neoclassico,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 166 x 60 cm (cada folha) €400 - 600

461

COMODA DE BARRIGA EM CARVALHO

alcado com portas de vidros,

holandesa, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 213 x141x 56 cm €1.500 - 2.250
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462

CAMA ESTILO GUILHERME IV EM VINHATICO,
séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 182 x 89 x120 cm €800 -1.200

464

CAMA DE CASAL D. JOSE EM PAU SANTO COM DOSSEL,
cabeceira niio original em sicupira,

portuguesa, parcialmente séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 226 x x150 cm €1.000 - 1.500

463

MESA REDONDA ESTILO JORGE III EM MOGNO,
portuguesa, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 74 x 141,5 cm €1.500 - 2.250

465
MESA DE CASA DE JANTAR EM VINHATICO,
composta por duas 1/2 luas com uma aba cada,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 238 x130 cm (aberta) €2.000-3.000
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466

PAR DE COLUNAS EM MADEIRA
ENTALHADA COM VESTIGIOS DE PINTURA
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 135 cm €1.500 - 2.250
467

PAR DE COLUNAS EM MADEIRA PINTADA
DE VERDE, VERMELHO E AMARELO,
portuguesas, séc. XVII/XVIII,

faltas e defeitos
Dim. - 163 cm €2.000 - 3.000
468

PAR DE COLUNAS EM MADEIRA
ENTALHADA “PASSAROS E UVAS”,
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 103 cm €1.500 - 2.250
469

ESTANTE DE MISSAL EM MADEIRA
PINTADA,

portuguesa, séc. XVIII/XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 30,5 x 42 x 28,5 cm €300 - 450

467

468

470

CACHEPOT EM FOLHA DE METAL
PINTADA, decoragﬁo a negro e ouro
"instrumentos musicais",

séc. XX, pequenas faltas no dourado

Dim. - 22x32x20,5 cm €150 - 225

471
ESTANTE DE MISSAL EM MADEIRA
PINTADA, decoragio policromada
com armas de familia portuguesa,
séc. XIX/XX, faltas na tinta
Dim. - 20x35x 25 cm €80 -120

472

TOCHEIRO EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA,
portugués, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 62 cm €400 - 600

473

BASE REDONDA DE POTE EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA,

séc. XIX,

pequenas faltas no dourado

Dim. - 21x 28,5 cm €150 - 225

474

PAR DE APLIQUES DE UM LUME
EM BRONZE DOURADO,

séc. XX,

electrificados

Dim. - 28 cm €50-75

475

PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES
EM FOLHA DE METAL DOURADA,
séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 65 cm €150 - 225

476

BOTIJA DE AGUA QUENTE OVAL
EM LATAO, portuguesa,

séc. XIX/XX, amolgadelas

Dim. - 12x30x 21 ¢cm €50-75

477

BILHA EM COBRE,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas

Dim. - 51 ¢cm €300 - 450

478

PAR DE MOLDURAS OVAIS EM MADEIRA,
decoragdo embutida "coroa de visconde",
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 20x13 cm €70-100

479

PA E VASSOURA APANHA-MIGALHAS

EM PAPIER MACHE COM CHINOISERIES,
séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos
Dim. - 23,5 x 28 cm (pd) €50-75
480

PAR DE CANDELABROS DE TRES LUMES
EM VIDRO COM PINGENTES EM CRISTAL
fustes em forma de golfinho,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 48 cm €300 - 450
481

PAR DE LANTERNAS

EM FOLHA DE METAL PINTADA,

hastes em madeira, séc. XX,
electrificadas, faltas e defeitos
Dim. - 169 ¢m (total) €250 - 375
482

PAR DE LANTERNAS

EM FOLHA DE METAL DOURADA,

hastes em madeira dourada, séc. XX,
electrificadas, faltas e defeitos

Dim. - 223 cm €300 - 450
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483
"BUSTO DE MENINO PASTOR",
escultura em marmore, séc. XX

Dim. - 54 cm

484

"FACHOS", par de relevos em pedra,

séc. XVIII/XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 75x16,5 x 11,5 cm

€1.000 - 1.500

€500 - 750

485

"CRIANGA COM FLORES",
escultura em marmore,
séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 63,5 cm

486

ALMOFARIZ EM MARMORE,
séc. XIX,

pequenos defeitos,

sem pildo

Dim. - 15 cm

487

MO EM PEDRA,
Malabar,

séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 12 x25 cm

488

BASE DE COLUNA ESTRIADA EM PEDRA,
Malabar,

séc. XVII/XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 16,5 x22 cm

€1.000 - 1.500

€150 - 225

€50-75

€100 - 150
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489
PIA BAPTISMAL EM MARMORE, séc. XVIII/XIX, defeitos

Dim. - 136 x 88 cm €2.000 - 3.000

490

"MENINO SENTADO",

escultura em alabastro sobre coluna de marmore,
séc. XX, defeitos

Dim. - 49 cm (escultura) €900 -1.250
491

VICHI - skEc. XX

"Dimmi chi sonno",

escultura em alabastro sobre coluna de marmore cinzento,
assinada, defeitos

Dim. - 66 cm (escultura) €900 -1.250

492

CAPITEL EM GRANITO,
séc. XV,

faltas e defeitos

Dim. - 28x31,5x31cm

493

URNA EM ALLABASTRO,
séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 64 cm €400 - 600
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494

ESPELHO ROMANTICO COM MOLDURA
EM MADEIRA E GESSO DOURADOS,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 126 x 155 cm €1.000-1.500

495

ESPELHO ESTILO JORGE III
COM MOLDURA EM MADEIRA LACADA,
dourados e madrepérola, séc. XX, defeitos

Dim. - 114 x 56 cm €300 - 450

496

MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA
COM RESTOS DE DOURADO, séc. XVII,
faltas e defeitos, espelho moderno

Dim. - 62 x91 cm €350 - 500

497

ESPELHO ESTILO Luis XVI

COM MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS, séc. XIX/XX, restauros e
defeitos; Dim. - 82 x 60 cm €200 - 300

498
ESPELHO ESTILO D. MARIA COM

MOLDURA EM PAU SANTO COM DOURADOS

portugués, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 125 x56 cm

499
ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA

ENTALHADA E DECAPE,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 95 x 51,5 cm

€250 -375

€200 - 300

500

ESPELHO COM MOLDURA REDONDA
EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA,
séc. XIX/XX, restauros, defeitos e vidro
nio original; D. - 55x50cm €100 - 150
50I

ESPELHO ESTILO JORGE III coMm
MOLDURA EM MOGNO COM DOURADOS,
inglés, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 83x46 cm €150 - 225

502

ESPELHO ESTILO JORGE III
COM MOLDURA EM MOGNO,
inglés, séc. XIX, vidro ndo original

Dim. - 65x29 cm €150 - 225

503

ESPELHO COM MOLDURA OVAL
EM MADEIRA E GESSO DOURADOS,
cimalha com lago, séc. XIX, defeitos

Dim. - 57x38 cm €80 -120

504

ESPELHO COM MOLDURA

EM CASTANHO ENTALHADO COM FRISO
DOURADO, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 84,5x29 cm €250 -375

505

ESPELHO ESTILO D. JOSE coM
MOLDURA EM MOGNO COM DOURADOS,
portugués, séc. XIX/XX, defeitos

Dim. - 76,5 x 37,5 cm € 400 - 600

506

MOLDURA OVAL EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA,

séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 42x28 cm €100 - 150
507

ESPELHO ESTILO Luis XV

COM MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 92 x 47 cm € 200 - 300

508

PAR DE ESPELHOS/APLIQUES COM
MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 62x37,5 cm €500 - 750

509

TRES ESPELHOS/APLIQUES ESTILO

D. JOoSE COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA, séc. XIX/XX,
electrificados; D. - 68x47cm €600 - 900

5IO

MOLDURA EM CASQUINHA

COM FRISO EM GESSO DOURADO,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 59,5 x 49 cm €100 - 150
511

PAR DE ESPELHOS ESTILO IMPERIO

EM PAU SANTO, grinaldas e aplicagdes em
bronze, portugueses, séc. XIX, defeitos

Dim. - 48x33 cm € 400 - 600
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512 514
ESPELHO ROCAILLE COM MOLDURA EM MADEIRA ESPELHO COM MOLDURA OVAL EM MADEIRA E GESSO
ENTALHADA E DOURADA, séc. XVIII, restauros, faltas e defeitos DOURADOS, cimalha com coroa de conde,

Dim. - 73x43 cm €400 - 600 séc. XIX, pequenos defeitos; Dim. - 71x53 cm €500 - 750
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513 515

ESPELHO ESTILO D. JOSE COM MOLDURA EM PAU SANTO, ESPELHO ESTILO D. JOSE COM MOLDURA EM PAU SANTO
entalhamentos dourados, portugués, séc. XIX, COM DOURADOS, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
pequenas faltas e defeitos; Dim. - 122x 56 cm €800 -1.200 Dim. - 115 x 58 cm 900 - 1.250
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516
ESPELHO D. MARIA COM MOLDURA EM PAU SANTO
COM ENTALHAMENTOS DOURADOS, portugués, séc. XVIII,

restauros e vidro posterior; Dim. - 110 x 48 cm €1.200-1.800

3=

517
ESPELHO D. MARIA COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA, portugués, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 126 x58 cm €800 -1.200

518

ESPELHO COM MOLDURA OVAL E CIMALHA EM VIDRO

COM GRAVADOS, veneziano, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 150 x 94 cm €2.000 - 3.000

519
PAR DE ESPELHOS COM MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA
E DOURADA, italianos, séc. XVIII, restauros e pequenos defeitos

Dim. - 52x 37 cm €800 -1.200

520
ESPELHO COM MOLDURA EM CASTANHO ENTALHADO,
portugués, séc. XIX, restaurado

Dim. - 41x30 cm €150 - 225
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521
"MOSTEIRO DA BATALHA",
gravura sobre papel,

inglesa, séc. XIX, manchas de humidade

Dim. - 49 x 73 cm €500 - 750

522

"VISTA DE BELEM",

gravura sobre papel, inglesa, séc. XIX,
vincada e manchas de humidade

Dim. - 39 x 75 cm €300 - 450

523

"LISBOA - PRACA DO COMERCIO",
litografia sobre papel,

portuguesa, séc. XIX, humidade

Dim. - 13x 20,5 cm €200 - 300

524
"SAO VICENTE DE FORA",

seda bordada a fio de cabelo,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 14,5 x 16 cm €300 - 450

525
"D. PEDRO IV - REI DE PORTUGAL",
litografia sobre papel, portuguesa,

séc. XIX, datada de 1834, humidade

Dim. - 52x 41 cm €550 - 800
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526
A. BOBONE - sec- XIX/XX

"D. Manuel IT - Rei de Portugal”,
fotografia sobre papel, assinada

Dim. - 87,5 x26 cm €200 - 300

527

"DoM DUARTE NUNO - DUQUE DE
BRAGANGA", fotografia a cores sobre
papel, autografada e datada de Gaia

Dim. - 81,5 x 23 cm €200 - 300

528
"MAPA DE PORTUGAL", gravura
aguarelada sobre papel, holandesa,

séc. XVII, manchas de humidade

Dim. - 47x56 cm € 400 - 600

529

"MAPA DE PORTUGAL",

duas gravuras sobre papel,

francesas, séc. XVIII, datadas de 1751

Dim. - 48x52 cm €400 - 600

530

"MAPA DE PORTUGAL",
gravura aguarelada sobre papel,
francesa, séc. XVIII

Dim. - 64 x 44,5 cm €250 - 375
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531
FRANCESCO BARTOLOZZI -

1728-1815 - "Tamulo",
gravura a sépia sobre papel, italiana

Dim. - 43x30 cm €150 - 225

532

"ALEGORIA A ESCULTURA”, gravura
sobre papel segundo original de Machado
de Castro, portuguesa, séc. XIX, datada
de 1805; Dim. - 19 x15 cm € 200 - 300

533

"PAISAGEM COM CAMINHO
E CONSTRUQOES", desenho & pena,
séc. XIX, assinado com iniciais JP

Dim. - 15x10 cm €50-75

534

"IGREJA DE SAN DOMENICO - SAN
GIMIGNANO - TOSCANA", aguarela
sobre papel, assinatura nio identificada,
Dim. - 26 x16 cm €100 - 150

535

"VISCONDE DE SANTA MARTA",
gravura sobre papel, portuguesa, séc.
XIX, manchas de humidade

Dim. - 40x 26 cm €350 - 500
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536
C. LEINBAG - sec. XX
"Barcos junto das docas de Lisboa",

aguarela sobre papel, assinada e datada de
1939; Dim. - 23,5x 32,5 cm €500 - 750

537

"PORTO DE NAPOLES" E "PORTO DE
FERRAJO", par de litografias aguareladas
sobre papel, francesas, séc. XIX, defeitos

Dim. - 43 x67 cm €600 - 900

538

"PAISAGEM - FIGURA JUNTO AO MAR"
guache sobre cartio,
séc. XIX/XX

Dim. - 15 x10 ¢m €200 - 300

539

"MARINHA - BARCOS JUNTO A FORTE"
guache sobre cartio,
séc. XIX/XX

Dim. - 10 x 15 ¢m €200 - 300

540

"GENTLEMAN" E "LADY",
par de aguarelas sobre papel,
inglesas, séc. XIX

Dim. - 25 x17,5 cm €150 - 225

541

"PAISAGEM COM RUINAS E FIGURAS",
pintura sobre vidro,

séc. XIX, canto do vidro partido

Dim. - 27x19 cm €80 -120

542

"FONTE COM FIGURAS",

gravura sobre papel,

francesa, séc. XIX, manchas de humidade
Dim. - 35,5 x 29 cm €100 - 150

543

"TEMA NEOCLASSICO",
gravura sobre papel, italiana,

séc. XVIII/XIX, manchas de humidade

Dim. - 19,5 x 25,5 cm €50-75
544

C. BRITO - sec. XX

"Flores",

par de aguarelas sobre papel, assinadas
Dim. - 33 x26 cm €100 - 150

545

"VAcA",
desenho a lapis sobre papel,
séc. XIX

Dim. - 16 x19 cm €150 - 225
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"GADO"

’

técnica mista sobre papel,

séc. XIX, assinatura nio identificada

Dim. - 16,5 x 24,5 cm €200 - 300

547

"CENAS MITOLOGICAS",
par de gravuras sobre papel,
italianas, séc. XVIII, em mau estado

Dim. - 40x57 cm €150 - 225

548

"TEMAS ROMANOS",

duas gravuras sobre papel,
italianas, séc. XVIII, defeitos
Dim. - 38 x54 cm €80 -120

549

"SAMUEL BERNARD",

gravura sobre papel,

francesa, séc. XVIII, margens cortadas
Dim. - 62x42cm €200 - 300

550

"FIGURAS NO CAMPO", par de gravuras
aguareladas sobre papel, francesas,

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 20x 27 cm €150 - 225
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